

轿车自燃,车主灭火器里的干粉用完了,怎么办? 别急—— 路边,上演了一场救火接力赛



□记者 山军伟 文/图

昨日7时30分左右,一辆黑色上海大众桑塔纳轿车行至九都路丽新路口东约300米快车道时,突然自燃。众多路过的私家车车主和公交车司机纷纷救援。在涧西消防大队太原路中队消防队员参与下,火势最终得到有效控制,事故没有造成人员伤亡。

昨日9时许,记者在现场看到,事故车辆已被推至马路对面一家酒店前的广场上。车身遍布干粉灭火器喷出的黄白色粉末,车头严重烧毁。(上图)

据目击者王先生称,当时,他站在事发现场的人行道上,突然听到身后传来“砰”的一声。他以为出了车祸,转过身才发现这辆正往东行驶的黑色轿车起了火。

轿车着火后,车上一名中年

女子迅速下车用车载灭火器自救,另一名中年男子则下车拨打电话报警。

“火越来越大,中年女子将灭火器里的干粉用完后也没控制火势。”另一名目击者赵女士说。

发现中年女子的困境后,多辆经过的私家车停车施救。

“当时情况非常危急,轿车车头被烧得噼里啪啦直响,许多私家车车主主动将自己车上的灭火器递给中年女子。”王先生说。

7时40分左右,自西向东行至九都路丽新路口的29路公交车司机张治涛看见轿车自燃后,迅速把公交车停到路旁安全地带,拿起公交车上的灭火器就冲下车帮忙扑救。由于火势较大,张治涛刚把车头右侧的火扑灭,车头左侧着了起来,一个灭火器不够用。由于正值上班高峰,车上载

着一车乘客,张治涛只好交代几句后先行离开。

这时,另一辆自西向东行驶的大巴车行至自燃轿车旁,大巴车司机把灭火器递给中年女子后,就默默离开了。

自东向西行驶的69路公交车司机宗艳辉发现自燃轿车后,也把车载灭火器递给了正在马路中间的中年女子。

“当时的救火就跟接力赛似的,你车上的灭火器刚用完,我的就递过去了。”王先生说。

经过大伙儿的共同努力,自燃轿车的火势逐渐得到控制。涧西消防大队太原路中队赶到后,又用撬杠将轿车引擎盖撬开,及时扑灭了引擎盖内的火,消除了安全隐患。

“最后大家都走了,中年女子手里还拎着3个灭火器,不知道是谁的。”王先生说。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

● 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。